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МОН УКРАЇНИ

УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА
(УНУС)

НАКАЗ

01.06.2023 м. Умань Ме 01-05/ 95

Про утворення разової
спеціалізованої вченої ради
для присудження ступеня
доктора філософії

У відповідності до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії
та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищоїосвіти,
наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. Хо 44, та на підставі
рішення Вченої ради УНУСвід 31 травня 2023 р., протокол Хо 6

НАКАЗУЮ:

Ї. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до
розгляду та проведення захисту дисертації МУСІЄНКО Ліни Анатоліївни на
здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та
продовольство за спеціальністю 201 Агрономія.

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради для проведення
захисту дисертації МУСІЄНКОЛіни Анатоліївни на здобуття ступеня доктора
філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 201

Агрономія: '

ПОЛТОРЕЦЬКИЙ Сергій, доктор  сільськогосподарських наук за
спеціальністю 06.01.05 - селекція і насінництво, професор, декан факультету
агрономії Уманського національного університету садівництва - голова ради;

ЛЮБИЧ Віталій, доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю
06.01.15 - первинна обробка продуктів рослинництва, професор, професор
кафедри харчових технологій Уманського національного університету
садівництва - рецензент;

ЧЕРНО Олена, кандидат сільськогосподарських наук за спеціальністю
06.00.04 - агрохімія, доцент, завідувач кафедри агрохімії і грунтознавства
Уманського національного університету садівництва - рецензент;

ІВАНІНА Вадим, доктор сільськогосподарських наукза спеціальністю
06.01.04 - агрохімія, доцент, завідувач відділу- ігрохімічних досліджень
Інституту біоенергетичних культур і цукровихбуряків|НААН України -
офіційний опонент; Завідувач канценярії Уманського НУС
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Продовження наказу від 01.06.2023 Ме 01-05/ с
ЛОПУШНЯК Василь, доктор  ссільськогосподарських наук за

спеціальністю 06.01.04 - агрохімія, професор, професор кафедри агрохімії та
якості продукції рослинництваім. О. І. Душечкіна Національного університету
біоресурсів і природокористування України - офіційний опонент.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової та
інноваційної діяльності ВіктораКАРПЕНКА.

Олена НЕПОЧАТЕНКО

Наказ підготувала: ПОГОДЖЕНО:
завідувач аспірантури, проректор з науковоїта
докторантури інновдційноїдіяльності

Людмила СМОЛІЙ

ідний юрисконсульт
І жи :
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